

悬念|第四季

房贷利率上调 “逼”楼盘再降价?

房贷利率上调再次触动了市场的敏感神经，买房难了，卖房就更难了。一些本已被当下楼盘打折力度所吸引的置业者，重回观望行列。

银行上调利率

在宝山大场一个均价2万元以下的热销公寓项目，笔者遇到了一位被房贷“逼”退的看房者，“房源挺对心思，本打算买的，贷70万左右，但现在利率一涨，还款太累了。那不如再等等，房价应该还能降。只可惜，到时候这儿的房子可能已经卖光了”。

笔者电话咨询了上海多家银行后发现，截至10月24日，除建行外，招商银行、中国银行等也已上调房贷首付利率。工商银行、交通银行、农业银行虽“按兵未动”，但并未否认近期有上调的可能。

易居大上海事业总部执行总经理孙华良告诉笔者：“建行首套房贷利率上调的行为很可能引起大幅度跟风，一些资金链相对较紧、依靠房贷生存的中小型银行，上调幅度可能更大。”

刚需首当其冲

根据建行的利率调整幅度，笔者粗算了一笔账：如果某购房者首套房贷款100万元，分20年还清，按目前7.40%的利率，总共还款约需192万元，月均约8000元；与上调前7.05%的利率相比，每月要多还款211.87元，贷款20年累计要多付利息50847.88元。

孙华良认为：“首套房购房者大部分为刚需客，他们对于价格很敏感，也对贷款的利率调动比较在意。而此次利率上涨的行为，必然会直接对其造成伤害。”

上海德佑地产研究主任陆骑麟也表示：“银行上调首套房贷款利率，或许对于银行的收益和放贷控制十分有益，但事实上，首套房贷涉及的基本上是自住性的合理需求。而对‘刚需’客户造成伤害，是背离调控本意的。”

坐等房企让步

但很多开发商对“房贷利率上调抑制刚需购房”的说法并不表示认同，有开发商称，目前楼盘打折降价十几万已很普遍，房贷上调多出的几万块钱并不会对购买力产生实质的影响。

而据笔者了解，关注房贷利率上调的置业者，并不仅仅在算小账，大部分人都期望利率上调的市场信号，可以逼迫房企在楼盘价格上作出更深层的让步。

对此，业内人士分析：“现在大幅度降价的项目卖得比较火，一些没有降价的开发商很可能也会跟风，到时候降价项目的选择面也会越来越广。但是，基于拿地成本等因素，现在房企的利润已摊得比较薄，虽然降价阵容扩充，但整体降价幅度继续下探的阻力也越来越大。”

需求旺盛，意向客户集体看好

海尚·财富街区全景商铺受追捧



活动中间，开发商安排了精彩的现场表演和抽奖活动。

新政下商业投资再度旺盛

理性的市场下，购房者的理性需求则尤为突出，对于品质的要求也更为挑剔。基于这种环境，海尚·财富街区之所以还能频受追捧，究其原因，给予购房者信心的，除了区域的热度及前景外，更重要的是海尚·财富街区商铺的品质。

“目前市中心的商铺价格都不低，门槛较高，而像海尚·财富街区这样，位于新兴的发展区域，即毗邻轨

道不愁客源。同时，又有开发商品牌的保驾护航。这样的优质商铺理所应当要来抢。”一位上海本地的投资者李先生告诉笔者，最近市场的调控，让他一直找不到好的投资渠道，而目前商业地产，尤其是商铺不受政策的约束，使他重新看到了投资机会。

稀缺商铺逆势受追捧

据悉，海尚·财富街区亮相以来，就受到了众多投资置业者的关

注。现场有不少投资者在参观完周边区域和售楼处样板间后，兴奋地表示，他们对这个项目信心满满，很看好这个产品的未来。

通过售楼处销售人员的介绍，笔者了解到，这些商铺主力面积从25平方米起，底层商铺层高为5.5米，不仅能享受双层的财富空间，也降低了投资门槛，贴合客户的不同需求。同时，该商铺还拥有良好的交通条件，拥有轨交3号线长江南路站和规划中轨道18号线通南路站两条快捷交通线。

此外，因为紧邻大型的交通枢纽，中环线、逸仙高架、长江西路跨江隧道等。周边还依托大型高端社区上海·三湘海尚，辐射多个高端住宅板块，带了百万人流，强大的消费潜力将为海尚·财富街区奠定未来腾飞的基础。

(罗婕)

绿城“理想启航”活动走进高校

近日，绿城集团“理想启航”2012校园招聘同济大学宣讲会在同济大学举行，数百莘莘学子云集。如此大规模的校园巡回宣讲在绿城集团乃是首次。

据了解，本次校园招聘宣讲活动计划从10月17日开始，至11月7日结束。宣讲院校涉及11座城市的12所重点院校，包括清华大学、浙江大学、浙江工商大学、哈尔滨工业大学、同济大学、东北大学、南京大学、山东大学、西安交通大学、华中科技大学、四川大学、华南理工大学，并辐射覆盖全国约

65所院校进行全方位宣传。

此次招聘共招收200名优秀大学应届毕业生，岗位涵盖营销、工程、造价采购、建筑规划设计、景观设计、财会、行政、人力资源、精装修设计、运营、智能化管理、园区与客户服务等12大地产核心从业领域共计29种岗位，为毕业生提供浙江、上海、山东、江苏等众多工作地点。

上海为中国经济重心，自然是绿城投资发展的重点，据悉，绿城在上海的地产项目均定位高端，产品类型涵盖高端别墅(绿城玫瑰

园别墅)、高端精装修公寓(绿城黄浦湾、绿城上海玉兰花园)、以及分别位于长宁和长风商务区的大型城市综合体和商办项目。

(沈媛)

认购当天享受10万抵20万优惠

中环名品公馆推7种户型

10月22日，位于古浪路188号的中环名品公馆公开认购，现场聚集了众多前来选房的客户。作为百万方气质城邦的首期住宅产品，中环名品公馆自样板房开放便深受市场期待。

认购当天享受更多优惠

中环名品公馆位于普陀区古浪路真大路口，恰处中环高架与沪嘉高速的节点上，既能便捷通达黄浦、静安、长宁、浦东等中心城区，也能轻松沟通长三角1小时都市交通圈；随着真如副中心的启动，和记黄埔等知名企业也纷纷加入到区域建设的进程中来。

据了解，中环名品公馆认购期间推出了两重购房大礼，第一重礼：认购当天购房客户享有折扣优惠；第二重礼：认购当天，所有购房者还可享受10万抵20万的优惠。

中环名品公馆的真诚回馈，使市民们体验到实实在在的优惠。而中环名品公馆以提升城市中心人居品质为住宅理念，深受市民欢迎，高端的品质，未来齐全的生活配套，高附赠

空间，超高性价比成为会算帐的市民选择中环名品公馆的主要原因。

中环百万方大盘配套

据案场经理介绍，“中环名品公馆作为中环百万方大盘“智富·名品城”一期住宅项目，从09年动工就备受关注，目前上海市外环以内土地资源的稀缺，很多开发企业拿地都是在外环以外了，所以中环边上的房子变得更加珍贵，中环名品公馆拥有核心地段+高端品质+超大附赠空间三大要素，成为市民青睐的重要原因。”

据悉，此次认购，中环名品公馆推出多达七种户型。最小85平方米的两房、更有139平方米的豪华3+2房。据悉，为了提升入住客群的生活品质，此次推出的房型均是精心打造，传承了新古典主义装修风格的精髓。

中环名品公馆以“产业驱动型的城市综合体”为建造理念，打造城市中心高价值社区，正是由于他们的高品质、高价值，才将成为上海中环高档社区的标志。(陆晓松)

新鸿基打造金鸡湖畔大宅

“湖滨四季”销售中心揭幕，一期推售在即

由新鸿基地产(新地)精心策划，位于苏州金鸡湖畔的一线临湖别墅发展项目“湖滨四季”，第一期即将瞩目登场。

临湖大宅演绎缤纷四季

“湖滨四季”北面直接与湖水相连，是欣赏一线湖景的绝佳位置。作为区内唯一的临湖别墅发展项目，“湖滨四季”的建筑密度低于30%，绿化率高于60%。

“湖滨四季”首期提供131座别墅，首批推出的52座别墅，面积由约275平方米至800平方米，配备私家花园最大面积超过1,100平方米，极致呈现写意生活环境。

“湖滨四季”在园林配置同样倾注匠心，所有绿化带均配合大自然，顾全生长习性，无论是春暖秋凉，炎夏寒冬，这里的园艺都能淋漓呈现最鲜明的时令景色。

顶级质素成就尊尚生活

物业以全石材铺设外墙，采用中空空间设计并大量配置大幅落地

玻璃门窗，不仅令室内采光度大大增强，更将窗外迷人的四季景致延伸屋内。而贴近中心湖的“湖滨四季”会所，也将充分演绎顶级府邸的尊尚品味。会所面积逾4,000平方米，各种设施一应俱全，包括宴会厅、室内及室外游泳池、健身房、瑜伽室、儿童活动室、桌球房、棋牌室及咖啡厅，将与项目首期同时落成。

“湖滨四季”的物业管理将任用启胜为物业管理公司。全面照顾住户的每项生活所需，提供世界级酒店服务，成就无比尊尚的居住体验。

极致环境成就至高居住理想

“湖滨四季”位于苏州工业园区金鸡湖南岸金鸡湖大道888号，拥有卓越配套设施。项目附近商业配套包括李公堤、月光码头、湖滨新天地时代广场，文化休闲配套有科文中心、摩天轮公园、27洞金鸡湖高尔夫球场。教育配套有威斯顿双语幼稚园、九年制金鸡湖学校、独墅湖高教区、新加坡国际学校、德威英国国际学校。(郑嬿)

看房召集

看房热线 4006358880 转1

宝山万达广场 | 总价150万

目前在推2号楼产品，主力面积为100-160平方米。

保利茉莉公馆

70-131平方米精装公寓

现推面积为70-131平米精装公寓，140-310平米意式别墅

集合地点：威海路755号文汇报大厦门口(近陕北路)

集合时间：2011.10.30(本周日)上午09:15

远洋7号

有地铁的湖
有超市的家

集合地点：博物馆东停车场(武胜路近145路公交终点站)

集合时间：10月29日上午09:30下午13:30发车

联系电话：36507007 凭报纸上车有好礼

本周看房，《新民楼市》将特派观察员一同前往售楼现场。